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ISI Web of Science 
 
Pentru a accesa pagina ISI Web of Science, tastaţi în browser adresa www.isiknowledge.com . Se 
va deschide pagina de căutare, ca în figura de mai jos. Tastaţi în prima căsuţă de text numele 
dumneavoastră, iar la tipul căutării selectaţi „Author” (la prima deschidere a paginii, tipul căutării 
poate fi implicit titlul lucrării, sau altceva). ATENŢIE: pentru accesarea paginii ISI, trebuie să 
fiţi conectaţi la o reţea din domeniul de adrese al universităţii, deoarece serviciul nu este 
gratuit, existând autentificare bazată pe IP. 
 
Pentru numele dumneavoastră, folosiţi formatul Nume_familie Inițiala_prim_prenume, urmat de *. 
În acest fel, ISI WOS va găsi toate documentele care ar putea fi ale dumneavoastră, deoarece unele 
sunt indexate doar cu iniţiala prenumelui, altele cu prenumele întreg, altele cu două iniţiale ale 
prenumelui, etc. Urmaţi figura de mai jos pentru exemplu. Evitaţi de obicei diacriticele. 
 

 
 
După apăsarea butonului „Search”, se va afişa lista lucrărilor găsite în baza de date ISI (articole de 
jurnal, articole de conferinţă, patente, etc), ca în figura de mai jos. Există foarte multe şanse ca în 
această listă să apară şi lucrări publicate de alte persoane, cu acelaşi nume sau cu un nume similar 
cu al dumneavoastră. Un astfel de caz este arătat în figura de mai jos, unde numele „Radu Dănescu” 
este acelaşi cu al altui cercetător din SUA. 
 
 

http://www.isiknowledge.com/


 
 
Pentru a elimina rezultatele care nu ne aparţin, vom alege opţiunile de rafinare a căutării, din partea 
stângă a paginii. Există mai multe opţiuni de rafinare: domeniu de cercetare, ţara de origine, 
instituţia, etc. Vom alege, de exemplu, rafinarea pe baza ţării de provenienţă, ca în figura de mai 
jos.  
 

 
 



Se pot aplica mai mulţi paşi de rafinare. După ce sunteţi convinşi că toate lucrările din listă vă 
aparţin, alegeţi opţiunea „Create Citation Report”, ca în figura de mai jos. 

 
 
Rezultatul va fi raportul din figura de mai jos. Indicele Hirsch este cel indicat cu roşu. 

 
 
În cazul în care nu reuşiţi, prin rafinări succesive, să ajungeţi la lista completă şi corectă a lucrărilor 
dumneavoastră, puteţi folosi selecţia manuală a acestor lucrări. Folosiţi căsuţa de selecţie din 



dreptul fiecărui articol pentru a selecta care articole vă aparţin, şi apoi apăsaţi butonul „Add to 
marked list”, ca în figura de mai jos. 
 

 
 
După ce aţi terminat de populat lista, apăsaţi pe butonul „Marked List”, indicat în figura de mai jos. 
 

 
 



Lista marcată va fi afişată. E posibil să fie nevoie să derulaţi pagina în jos, pentru a vedea lista 
articolelor. La începutul acestei liste, veţi vedea opţiunea „Create Citation Report”, pe care o veţi 
utiliza pentru a obţine indicele h.  
 

 
 
S-a dezvoltat o aplicatie de calcul automat a punctajelor pe baza factorilor de impact. Formatul 
fisierului de intrare este de tip Plain Text. Pentru aceasta se alege, conform Step 3 din figura de mai 
sus, modul de salvare Save to Other File Formats -> Plain Text. Va rezulta un fisier exportat cu 
extensia .TXT.  



 

Elsevier SCOPUS 
 
Pentru a accesa pagina SCOPUS, tastaţi în browser adresa www.scopus.com. Implicit se va 
deschide pagina „Document Search”. Alegeţi opţiunea „Author Search”, ca în figura de mai jos. 

 
 
Dupa deschiderea paginii „Author Search”, introduceţi numele şi prima iniţială a prenumelui, în 
căsuţele corespunzătoare. Dacă aveţi identificator ORCID, puteţi să îl folosiţi pe acesta. 

http://www.scopus.com/


 
După ce apăsaţi pe butonul de căutare, SCOPUS va afişa lista de autori corespunzători numelui 
tastat. Spre deosebire de ISI, SCOPUS încearcă să facă o identificare automată a autorilor diferiţi, 
dar cu nume similar, precum în figura de mai jos. 
 

 
 
După ce aţi ales autorul care vă corespunde, veţi vedea raportul generat de Scopus, cu numărul de 
citări şi indicele Hirsch, ca în figura de mai jos. 



 
 
Problemele apar atunci când Scopus nu identifică corect autorii, sau asignează anumite lucrări la 
autorul incorect din grupul de autori cu nume similare. Există posibilitatea de a semnala eroarea 
către Scopus, dar este un proces care durează mult timp pentru a fi rectificat (deşi, pe termen lung, e 
bine să o faceţi!) 

Soluţia imediată este selectarea manuală a lucrărilor care vă aparţin. Reveniţi la pagina cu 
rezultatele căutării după numele autorului, şi bifaţi numele care consideraţi că ar putea să conţină 
articole ale dumneavoastră (domeniul de cercetare poate fi un indicator – nu are rost să bifaţi un 
autor din domeniul arheologiei, de exemplu, chiar dacă are numele dumneavoastră). Apăsaţi apoi pe 
linkul „Show documents”, ca în figura de mai jos. 



 
Din lista afişată, alegeţi lucrările care vă aparţin, apoi alegeţi opţiunea „View citation overview”, ca 
în figura de mai jos. 

 
Sistemul SCOPUS va calcula numărul de citări şi indicele Hirsch pe baza documentelor selectate. 
 



 
 
ATENŢIE: pentru accesarea paginii SCOPUS, trebuie să fiţi conectaţi la o reţea din domeniul 
de adrese al universităţii, deoarece serviciul nu este gratuit, existând autentificare bazată pe 
IP. 
 
S-a dezvoltat o aplicatie de calcul automat a punctajelor  din baza de date SCOPUS. Formatul 
fisierului de intrare este de tip CSV. Pentru a salva lucrarile proprii se alege comanda Export. In 
fereastra care apare se alege formatul CSV si la Choose the information to export se alege  
Specify fields to be exported. La final se da comanda Export (vezi figura de mai jos!). Va rezulta un 
fisier exportat cu extensia .CSV. 
 

  



 
 
Google Scholar Citations 
Pentru a putea evalua indicele Hirsch (h-index) folosind baza de date Google Scholar, trebuie să vă 
înregistraţi un profil de cercetător. Dacă nu aveţi deja un profil creat, parcurgeţi paşii următori: 
 
1) Accesaţi site-ul scholar.google.com. Din această pagină, alegeţi opţiunea „My citations”, după 
cum este indicat în figura de mai jos. 
 

 
 
Dacă nu sunteţi deja autentificaţi cu un cont Google, în acest moment vi se va cere autentificarea. 
Dacă nu aveţi cont Google (pentru mail, youtube, etc), trebuie să vă creaţi unul.  
 
2) După autentificare, veţi vedea următoarea pagină, unde trebuie să vă introduceţi datele de 
identificare personală şi ale instituţiei. Datele corecte vor ajuta Google să găsească automat 
articolele dumneavoastră. 
 



 
 
3) După introducerea datelor personale, apăsaţi „Next Step”, şi veţi putea selecta articolele care vă 
aparţin. Există posibilitatea să existe mai mulţi autori cu acelaşi nume, uneori chiar din aceeaşi 
instituţie, după cum se poate vedea din figura de mai jos: 
 

 
4) Alegeţi opţiunea „See all articles”, şi veţi putea selecta articolele pe care le-aţi publicat. Deşi 
sistemul poate să îşi dea seama că există autori diferiţi, articolele dumneavoastră pot fi împărţite în 
mod aleatoriu între autorii identificaţi automat. Din acest motiv, trebuie să parcurgeţi cu grijă lista 



articolelor, şi să de-bifaţi articolele care nu vă aparţin. După ce aţi selectat articolele, apăsaţi 
butonul „Add”, ca în figura de mai jos.  
 

 
 
5) Dacă sistemul a identificat mai mulţi autori cu numele dvs, întoarceţi-vă la pagina de selecţie a 
autorilor folosind butonul de navigaţie „back” din browser. Parcurgeţi pasul 4 din nou, pentru a 
selecta articolele care vă aparţin. 
 

 



6) După ce aţi reuşit selectarea tuturor articolelor, apăsaţi butonul „Next step”. Veţi vedea o pagină 
ca în figura de mai jos, unde puteţi selecta dacă doriţi să lăsaţi Google să actualizeze automat lista 
de articole pe măsură ce ele sunt publicate. Este recomandat să activaţi această opţiune, de obicei 
actualizarea automată funcţionează corect. 

 
 
7) Apăsând „Go to my profile”, veţi obţine profilul Google Scholar, cu metricile de citare calculate. 
Indexul h este cel identificat in imaginea de mai jos. 

 
 



8) Dacă sunt articole pe care Google nu le-a găsit automat, le puteţi adăuga manual. Din pagina 
profilului, apăsaţi butonul „Add”, apoi selectaţi din opţiunile din partea stângă „Add article 
manually”. 
 

 
 
 
S-a dezvoltat o aplicatie de calcul automat a punctajelor pentru articolele din Google Scholar. 
Formatul fisierului de intrare este de tip CSV. Pentru a salva lucrarile proprii se acceseaza Google 
Scholar si se intra in profilul propriu specificand numele si prenumele. Se selecteaza publicatiile cu 
ajutorul casutei checkbox aflate in coltul stanga sus (vezi figura de mai jos!). 
 

 
 
In urma selectiei apare butonul Export care va fi accesat in pasul urmator. Se alege modul de 
salvare CSV, iar apoi se poate alege una din cele doua optiuni: Export selected articles sau Export 
all my articles. Va rezulta un fisier exportat cu extensia .CSV. 
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